
Referat fra generalforsamlingen i Social og Sundhedssektoren d. 23.09.21 

Der var 49 fremmødte og ud af disse var der 48 stemmeberettigede.  

Sektorformand Gitte Christensen bød alle velkommen til generalforsamlingen i Møllehuset.  

1. Godkendelse af forretningsorden: Gitte spurgte forsamlingen om de ville ha 

forretningsorden læst op eller den kunne blive godkendt – Forretningsorden blev 

enstemmigt godkendt. 

2. Godkendelsen af dagsorden som den fremstod blev godkendt. 

3. Valg af dirigent: Sektorbestyrelsen foreslog på næstformand fra FOA Frederikshavn Jette 

Abildgaard som dirigent og hun blev enstemmigt valgt. 

Jette Abildgaard styrrede derefter generalforsamlingen. Jette oplyste at 

generalforsamlingen var rettidigt varsel i Faget nr. 2 juni måned og information på 

Facebook og på FOA Frederikshavns hjemmeside. 

4. Valg af referent: Sektorbestyrelsen foreslog på Helle Bagh Jensen som blev enstemmigt 

valgt. 

5. Valg af stemmetællere: Sektorbestyrelsen foreslog Marlene Hansen C.S.Møllersvej og 

Karoline Larsen C.S.Møllersvej samt Anita Kirkegaard Jørgensen udekørende i Standby 

opland, som blev enstemmigt valgt. 

6. Sektorbestyrelsens beretning v/formand Gitte Christensen: se vedlagte beretning. 

Beretningen blev godkendt - ingen kommentarer. 

7. Indkommende forslag: Jette konstaterede at der ikke var indkommende forslag indgivet 

inden for fristen. 

8. Valg til sektorbestyrelsen. 

a) Valg af sektorformand for 4 år 2021 -2025  

Gitte Christensen modtog genvalg og ingen andre stillede sit kandidatur til rådighed. 

Gitte Christensen blev valgt til formandsposten. 

b) Valg af sektornæstformand for 2 år 2021 – 2023, og derefter for 4 år fremadrettet. 

Helle Bagh Jensen modtog genvalg og ingen andre stillede sit kandidatur til rådighed. 

Helle Bagh Jensen blev valgt. 

Jette Abildgaard fremlagde generalforsamlingen om øvrige valg fra punkt c til f om de skal 

foretages enkeltvis eller samlet hvor pladserne bliver delt ud efter flest stemmer. 

Generalforsamlingen stemte enstemmigt at der foretaget 1 valg og pladserne tildeles de 

kandidater der får flest stemmer. 

Efter som Helle Bagh Jensen er blevet valgt til næstformand er hun ikke kandidat til øvrige 

pladser. 

c) Valg af sektorbestyrelsesmedlem for 4 år 2021 – 2025.  

Kandidater: Marlene Dam Madsen, Jeanette Christensen, Tina Kruckow, Maibritt 

Corfixen modtager genvalg.    

Marlene Dam Madsen blev valgt med 38 stemmer. 

 



 

d) Valg af sektorbestyrelsesmedlem for 4 år 2021 – 2025. 

Kandidater: Marlene Dam Madsen, Jeanette Christensen, Tina Kruckow, Maibritt 

Corfixen modtager genvalg. 

Jeanette Christensen blev valgt med 36 stemmer. 

e) Valg af sektorbestyrelsesmedlem for 2 år 2021- 2023. 

Kandidater: Marlene Dam Madsen, Jeanette Christensen, Tina Kruckow, Maibritt 

Corfixen modtager genvalg. 

Maibritt Corfixen blev valgt med 34 stemmer. 

f) Valg af sektorbestyrelsesmedlem for 2 år 2021 – 2023. 

Kandidater: Marlene Dam Madsen, Jeanette Christensen, Tina Kruckow, Maibritt 

Corfixen modtager genvalg. 

Tina Kruckow blev valgt med 24 stemmer. 

g) Valg af sektorbestyrelsesmedlem – Det private for 4 år 2021 – 2025. 

Der var ingen medlemmer fra det private område der stillede deres kandidatur til 

rådighed inden fristens udløb. 

h) Valg af sektorbestyrelsesmedlem – Regionen for 4 år 2021 – 2025. 

Der var ingen medlemmer fra regionen der stillede deres kandidatur til rådighed 

inden fristens udløb. 

i) Valg af sektorbestyrelsessuppleant for 2 år 2021-2023. 

Kandidater: Marlene Dam Madsen, Jeanette Christensen, Tina Kruckow, Maibritt 

Corfixen modtager genvalg. 

Ovenstående kandidater blev valgt til andre poster så denne post vakant. 

 

Afslutning. 

Jette Abildgaard takkede generalforsamlingen for god ro og orden og gav ordet til formand Gitte 

Christensen. 

Gitte Christensen takkede for valget og hun vil fortsætte i samme spor om hidtil, med fokus på 

forbedringer af arbejdsvilkår. 

 Gitte ønskede de øvrige bestyrelsesmedlemmer tillykke med valget. 

Gitte takkede også TR og AMR samt bestyrelsen for godt samarbejde og afrundede med at det 

var godt at se så mange fremmødte medlemmer.        


